

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ

1.ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΟΣΕΛΥΣΗ – ΥΠΟΔΟΧΗ ΜΑΘΗΤΩΝ 8:00 – 8:15

Οι μαθητές προσέρχονται στο σχολείο φορώντας οπωσδήποτε μάσκα. Είναι απαραίτητο να έχουν μαζί τους και δεύτερη μάσκα για αλλαγή.

Οι μαθητές των τμημάτων Α1,Α2,Β1,Ε1,Ε2,Ε3 προσέρχονται και αποχωρούν από την είσοδο της πάνω αυλής. Οι μαθητές των τμημάτων Β2,Β3,Γ1,Γ2,Δ1,Δ2,ΣΤ1,ΣΤ2 από την είσοδο της οδού Μουταλάσκη.

Στην τάξη υποδέχεται τους μαθητές ο εκπαιδευτικός που διδάσκει την πρώτη ώρα.

Κανείς από τους γονείς – συνοδούς των μαθητών δεν επιτρέπεται να μπει στο σχολείο. Η πρωινή προσευχή θα γίνεται μέσα στις αίθουσες ανά τάξη.

Σε περίπτωση άσχημων καιρικών συνθηκών (π.χ. βροχής) εφοδιάζετε τα παιδιά με τον κατάλληλο εξοπλισμό (π.χ. ομπρέλες, αδιάβροχα...) και δεν εισέρχεστε στο προαύλιο για την παράδοση-παραλαβή τους.

Η αποχώρηση των μαθητών γίνεται ανά τμήματα για την αποφυγή συνωστισμού. Συστήνεται η χρήση μάσκας από τους γονείς, ιδιαίτερα κατά την αποχώρηση των μαθητών όπου παρατηρείται συνωστισμός.

Υπενθυμίζεται ότι η χρήση μάσκας δε δηλώνει φόβο, αλλά σεβασμό προς στον συνάνθρωπό μας.

2.ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΤΑ

Αναπροσαρμόζεται το διδακτικό ωράριο έτσι ώστε να γίνονται διαφορετικά διαλείμματα σε διαφορετικούς χώρους για να αποφευχθεί ο συγχρωτισμός, ως εξής:

8:00- 8:15 υποδοχή μαθητών

Α1,Α2, Β1, Β2 (πάνω προαύλιο)

Ε1, Ε2, Ε3 (κάτω προαύλιο)

Α΄ ΟΜΑΔΑ: Α1,Α2,Β1,Β2,Ε1,Ε2,Ε3	
1η ΩΡΑ	08:15 - 09:00
2η ΩΡΑ	09:00 - 09:30
ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 09:30 - 09:50	
3η ΩΡΑ	09:50 - 10:40
4η ΩΡΑ	10:40 - 11:20
ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 11:20 - 11:35	
5η ΩΡΑ	11:35 - 12:20
ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 12:20 - 12:30	
6η ΩΡΑ	12:30 - 13:15

B3, Γ1, Γ2 (πάνω προαύλιο)

Δ1, Δ2, ΣΤ1, ΣΤ2 (κάτω προαύλιο)

Β' ΟΜΑΔΑ: Β3,Γ1,Γ2,Δ1,Δ2,ΣΤ1,ΣΤ2	
1η ΩΡΑ	08:15 - 09:00
2η ΩΡΑ	09:00 - 09:50
ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 09:50 - 10:10	
3η ΩΡΑ	10:10 - 10:40
4η ΩΡΑ	10:40 - 11:35
ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 11:35 - 11:50	
5η ΩΡΑ	11:50 - 12:30
ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 12:30 - 12:40	
6η ΩΡΑ	12:40 - 13:15

Οι μαθητές επειδή θα βγάλουν τη μάσκα τους όταν βγουν στην αυλή για διάλειμμα, καλό θα είναι να έχουν μαζί τους ένα σακουλάκι για να τη βάζουν.

3. ΦΟΙΤΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ

Η χρήση της μάσκας στο εσωτερικό της τάξης από μαθητές και εκπαιδευτικούς είναι επιβεβλημένη.

Στην είσοδο κάθε αίθουσας υπάρχει αντισηπτικό υγρό για να απολυμαίνουν τα χέρια τους οι μαθητές μπαίνοντας.

Στην αίθουσα πληροφορικής τα τμήματα εναλλάσσονται με διαφορά τουλάχιστον μιας διδακτικής ώρας, κατά την οποία ο χώρος αερίζεται και απολυμαίνονται τα όργανα κοινής χρήσης (πληκτρολόγια, ποντίκια, κτλ.)

Το σχολείο μας διαθέτει καθ' όλη σχεδόν τη διάρκεια λειτουργίας του 2 καθαρίστριες που επιμελούνται την καθαριότητα και την απολύμανση των χώρων.

Η απουσία μαθητή δικαιολογείται αν νοσεί από τον κορωνοϊό ο ίδιος ή κάποιος που κατοικεί μαζί του, ή αν ανήκει σε συγκεκριμένες κατηγορίες ομάδων αυξημένου κινδύνου, όπως αυτές θα οριστούν από την Εθνική Επιτροπή. Στην περίπτωση νόσησης από τον κορωνοϊό, θα απαιτείται η προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης, ενώ στην περίπτωση που ο μαθητής ανήκει σε ομάδα αυξημένου κινδύνου, θα απαιτείται προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης από τον θεράποντα ιατρό ή από ιατρό της σχετικής ειδικότητας.

Στους μαθητές που θα απουσιάζουν σύμφωνα με τα ανωτέρω, θα παρέχεται τηλεκαπαίδευση.

Για το λόγο αυτό, όσοι μαθητές δεν έχουν λογαριασμό στο Π.Σ.Δ. καλό θα είναι να εγγραφούν. Για την εγγραφή χρειάζεται ο Αρ. Μητρώου. Όσοι δεν τον γνωρίζουν να επικοινωνήσουν με το σχολείο.

Σε κάθε περίπτωση ο μαθητής που νιώθει αδιαθεσία δεν προσέρχεται στο σχολείο και ο γονέας – κηδεμόνας ενημερώνει τηλεφωνικά ή ηλεκτρονικά το σχολείο.

Σε περίπτωση παρουσίας συμπτωμάτων αδιαθεσίας κατά τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου ο μαθητής/τρια παραμένει σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο του σχολείου, με την επιτήρηση εκπαιδευτικού και ενημερώνονται άμεσα οι γονείς οι οποίοι και προσέρχονται στην είσοδο του σχολείου για να τον/την παραλάβουν.

Ο μαθητής επιστρέφει στο σχολείο όταν είναι απόλυτα υγιής.

Υπευθυμίζουμε ότι σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, το παιδί ή ο ενήλικας που είναι ύποπτο κρούσμα COVID-19 και, για οποιοδήποτε λόγο, δεν έχει υποβληθεί σε έλεγχο με μοριακό τεστ μπορεί να επιστρέψει στο σχολείο 10 ημέρες μετά την έναρξη των συμπτωμάτων και την πάροδο τουλάχιστον 24 ωρών από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού (χωρίς τη λήψη αντιπυρετικών) και την ύφεση των συμπτωμάτων του ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ α/ υπάρχει εναλλακτική διάγνωση ΚΑΙ β/ δεν έχει επιδημιολογική σύνδεση με ύποπτο ή επιβεβαιωμένο περιστατικό COVID-19.

Εάν πληρούνται και οι δύο παραπάνω προϋποθέσεις α/ και β/, η επιστροφή στο σχολείο μπορεί να γίνει μετά την πάροδο τουλάχιστον 24 ωρών από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού (χωρίς τη λήψη αντιπυρετικών) και την ύφεση των συμπτωμάτων του (τον χρόνο επανόδου για τις συνήθεις ιογενείς λοιμώξεις του αναπνευστικού).

Παρακαλούνται οι γονείς των μαθητών οι οποίοι άλλαξαν: 1) αριθμό τηλεφώνου (σταθερού ή κινητού), 2) ηλεκτρονική διεύθυνση 3) διεύθυνση κατοικίας, να το δηλώσουν στο σχολείο. Η επικοινωνία των γονέων με το σχολείο θα γίνεται τόσο ηλεκτρονικά όσο και τηλεφωνικά. Οι γονείς εκτός από το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο mail@9dim-n-ionias.att.sch.gr θα πρέπει να ενημερώνονται και από την ιστοσελίδα του σχολείου: <https://blogs.sch.gr/9dimnionias/>

Καθημερινά οι μαθητές, όταν στο σπίτι τελειώσουν τη μελέτη – προετοιμασία για την επόμενη ημέρα, θα πρέπει να ετοιμάζουν την τσάντα τους με τα προσωπικά τους αντικείμενα (κασετίνα, βιβλία τετράδια). Δανεισμός αντικειμένου από άλλον μαθητή δεν επιτρέπεται.

Είναι απαραίτητο όλα τα προσωπικά αντικείμενα των μαθητών να σημαδεύονται είτε με ανεξίτηλο μαρκαδόρο είτε με αυτοκόλλητη ετικέτα με το όνομά τους.

4. ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Στο Ολοήμερο Σχολείο λειτουργούν 6 τμήματα. Προς αποφυγή συγχρωτισμού, κάθε τμήμα τρώει στην δική του αίθουσα, η οποία προηγουμένως έχει καθαριστεί και απολυμανθεί.

Στο σχολείο υπάρχουν φούρνοι μικροκυμάτων και ψυγεία για την διατήρηση και ζέσταμα των φαγητών που προμηθεύετε οι ίδιοι/ιες.

Με την έναρξη του προγράμματος «Σχολικά γεύματα» και εφόσον έχει δηλωθεί η συμμετοχή σας στο πρόγραμμα τα σκαφίδια φαγητού και σαλάτας (είναι δωρεάν και ελεγμένα ποιοτικά) παραδίδονται από τον ανάδοχο προμηθευτή σε ειδικούς θερμοθαλάμους για κατανάλωση από τα παιδιά την ώρα της σίτισης για όσους/όσες παραμένουν στο Ολοήμερο πρόγραμμα. Οι υπόλοιποι που δεν

παραμένουν στο Ολοήμερο τα καταναλώνουν στο σπίτι τους. Για τον λόγο αυτό οι μαθητές θα πρέπει να έχουν μαζί τους ισοθερμική τσάντα με το όνομά τους για να παραλάβουν το γεύμα.

Παρακαλούνται οι γονείς να περιμένουν στην είσοδο του σχολείου για να παραλάβουν τα παιδιά τους στην ώρα αποχώρησης που έχουν δηλώσει. Ώρα αποχώρησης 1^η : 15:00 2^η 16:00

5.ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΓΟΝΕΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Κατά την ώρα λειτουργίας του σχολείου δεν επιτρέπεται κανείς να εισέρχεται στον χώρο. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις μετά από επικοινωνία με τον Δ/ντή και αφού πάρει τη σχετική άδεια, θα επιτραπεί η είσοδος. Ο επισκέπτης θα πρέπει να φορά μάσκα και να κρατά απόσταση από τους μαθητές.

Αγαπητοί γονείς,

το ξεκίνημα της νέας σχολικής χρονιάς, μας βρίσκει μπροστά σε καινούριες και δύσκολες καταστάσεις που καλούμαστε να διαχειριστούμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Ως σχολείο είμαστε υποχρεωμένοι και πρέπει να τηρήσουμε τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας και του ΕΟΔΥ (προσαρμοσμένες στις ιδιαιτερότητες του σχολείου μας), με στόχο την προστασία της υγείας των μαθητών μας, αλλά και του προσωπικού του σχολείου.

Ταυτόχρονα θα προσπαθήσουμε με όλες μας τις δυνάμεις και τα μέσα που διαθέτουμε να ανταποκριθούμε στις εκπαιδευτικές ανάγκες των μαθητών μας.

Ας παραμείνουμε ψύχραιμοι και ας το δούμε ως ευκαιρία να καλλιεργήσουμε τις δεξιότητες της συνεργασίας και της αλληλεγγύης, ώστε να αντιμετωπίσουμε με επιτυχία κάθε δυσκολία που θα παρουσιαστεί.

Καλή σχολική χρονιά!